

{extravote 1}



Телерадиокомпания «Экспресс» осуществляет вещание в Пензенской области уже более 20 лет.

В настоящее время это медиахолдинг, включающий в себя два телеканала - "Экспресс" и "РЕН Пенза", две радиостанции – «Радио Экспресс» и «Эхо Пензы», а также информационное агентство «Пенза-Пресс».

«Экспресс» - понятный, потому что родной. Слоган – главное обещание, которое канал дает телезрителю. Родным телеканал можно назвать не только из-за того, что он рассказывает жителям Пензенской области о местных событиях, но и потому, что «Экспресс» делает акцент на региональные особенности: экспертные мнения земляков, культурные и исторические события. «Экспресс» обещает телезрителям говорить только на темы, волнующие жителей Пензенской области.

Теперь все программы телеканала доступны и в Интернете. Большинство зрителей выберет местные новости и авторские программы на местном – пензенском – материале. Может быть, вы бизнесмен и принимаете важные решения? Интернет-портал «ТРК Экспресс» – всегда в вашем iPad или iPhone. И даже если вы просто решите отдохнуть, «Экспресс» в интернет-версии запросто вам это позволит в своей компании. Мы остаемся телеканалом для всей семьи, только обретаем большую мобильность и доступность.

Телеканал «Экспресс» - это:

- эфирное вещание на территории всей Пензенской области;
- интернет-портал, доступный в любой точке мира и на любом современном мобильном устройстве;
- теле-меню для всей семьи: от новостей и аналитики до развлекательных и детских передач.

[«Экспресс» - понятный, потому что родной!](#)

{comments on}